



ISTITUTO COMPRENSIVO DI SISSA TRECASALI



Piazzale Gianni Rodari n. 1 Trecasali - 43018 Sissa Trecasali (Parma)
Sito WEB: www.icsissatrecasali.edu.it Tel. 0521/878301
E-mail: pric805003@istruzione.it PEC: pric805003@pec.istruzione.it

Circolare n. 102 a.s. 2021/22

Istituto Comprensivo di Sissa Trecasali **Prot. 0001653 del 04/03/2022** (Uscita) A tutto il personale ATA e docente IC Sissa Trecasali

Oggetto: assemblea sindacale in orario di servizio.

Si comunica al personale in indirizzo che l'organizzazione sindacale FLC CGIL indice un'assemblea sindacale in orario di servizio in presenza e modalità on line <u>per il giorno 28 marzo 2022 dalle ore 8.00 alle ore 9.30 presso l'I.C. Sissa Trecasali.</u>

Si fornisce qui il link per il collegamento ON LINE: https://us06web.zoom.us/j/81933468183 e l'ID riunione: 819 3346 8183.

Il personale che intende partecipare è tenuto a dare comunicazione all' Ufficio Personale tramite e-mail

con richiesta di conferma di lettura all'indirizzo pric805003@istruzione.it entro e non oltre le ore 11.00

di giovedì 24 marzo 2022.

Si raccomanda di chiamare la signora Visciano Antonietta dell'Ufficio Protocollo per conferma.

Sissa Trecasali, 4 marzo 2022

La Dirigente Scolastica Prof.ssa Carmen Ceschel (Documento firmato digitalmente ai sensi del D.Lgs 82/2005 s.m.i. e norme collegate)